

8月初,一对小夫妻相约去民政局办离婚手续,可见到妻子身边还有男人时,丈夫愤怒了。“划破你的脸,破了相,让你嫁不出去!”丈夫掏出一把锋利的镊子就朝妻子的脸上划去……受伤的妻子打电话想让丈夫陪她去医院,却遭到无情的拒绝,伤心的妻子拨打了110。日前,这位丈夫因涉嫌故意伤害罪被建邺检方批捕。

# 看到前来办离婚手续的妻子身边居然有一个男人,“愤怒”的他掏出一把锋利的镊子破了相,让你嫁不出去!

冯阳和叶晓芸都是80后,两人在网上相识相恋,不到一年就闪婚了。相爱容易相处难,婚后,这对小夫妻的差距逐渐显现。冯阳一直没有正当职业,这让婚前就有车有房的叶晓芸颇有怨言。冯阳甚至还对妻子动过手,更让叶晓芸对这段婚姻失望。

今年7月底,冯阳和叶晓芸决定8月1日去民政局协议离婚。8月1日当天,冯阳在民政局门口等到了叶晓芸,却惊讶地发现她车里还坐着一个男人。冯阳顿时气不打一处来。此前,叶晓芸还答应给冯阳一笔钱。当他得知妻子并没有带钱来时,怒火中烧。“你没带钱就罢了,竟然还带来了男人!”冯阳当即从口袋里摸出一把镊子,对着叶晓芸的脸就乱划起来。叶晓芸吓得惊叫

起来,她试图抵挡,但脸部、脖子、胳膊等都被划得鲜血直流。

“我就划破她的脸,破了相,让她嫁不出去!”冯阳事后说,他当时觉得是叶晓芸对不起自己,所以要报复。直到他发现叶晓芸满脸是血后,才住手。临走前他还拿走了叶晓芸的拎包。

冯阳离开没多久,就接到了叶晓芸打来的电话,希望冯阳带她去医院看伤。冯阳气急败坏地拒绝了。叶晓芸伤心欲绝,无奈拨打了110报警。

随后的几天里,冯阳一直露面,其实他是在计划对叶晓芸进行新一轮报复。8月7日,他跑到叶晓芸的房子里,割破了木地板,划坏了沙发,砸毁了空调,还把厨房搞得乱七八糟。“我买了一把枪和100发子弹,你要是不把事情处理好,就别怪我不客气!”冯阳给叶晓芸打了一通威胁电话。他其实并没有枪,但叶晓芸被吓得不轻。几天后,冯阳又想骗叶晓芸把汽车开出来,就谎称自己把朋友砍了,约叶晓芸



漫画 俞晓翔

见面。当他来到约定地点时,被警方抓获。事已至此,这桩婚姻也走到了尽头。(文中人物系化名)

通讯员 建真 快报记者 张瑜

## 同时谈俩女友没钱咋办?假特警连盗五辆集装箱货车

他以“打黑特警”的身份,同时与两个女孩谈朋友。为了讨女友满意,他四处寻找“商机”,最终选择盗窃集装箱货车。日前,“打黑特警”吕某的真实面目被揭开,其已经被检察院批捕。

30多岁的吕某是南京人,游手好闲。在上网聊天时,吕某认识了小娟,爱面子的他谎称自己是镇江公安局的“打黑特警”。崇拜特警的小娟很快便和吕某谈起了朋友,多次见面并发生了亲密关系。与此同时,吕某在足疗店又认识了洗脚女小玲,两人很快便租房同居。为了继续与两个女孩交往不至于露馅,吕某在网上购买了一本假警官证。

“脚踏两条船”的吕某是无业游民,哪有那么多钱潇洒,他盯上了停在路边的集装箱货车。今年1月中旬的一天晚上,吕某经过龙潭街道临江桥附近的河堤时,发现一辆集装箱货车停在路边,砸碎车窗玻璃后,将该车盗走,并以2万多元的价格卖给句容的一个收购站。1月23日凌晨,吕某窜至龙潭港一个停车场,盗窃了一辆集装箱货车,销赃得款2.2万元。之后,吕某又先后于2月10日、3月12日和4月13日,盗得集装箱货车三辆,销赃得款数万元。4月下旬,南京长航公安分局将吕某抓获。

通讯员 孟军 快报记者 田雪亭

## 警察等红灯假发票贩子“送”来小广告民宅里的“发票公司”因此浮出水面

寻找制假发票贩子没有进展,正当办案民警一筹莫展时,在一个信号灯路口,一名女子自己“送”上门。民警据此展开调查,很快,一个隐藏在民宅中、涉案金额过亿的假发票公司终于浮出水面。目前,此案正在进一步调查中。

### 民警等红灯嫌疑人自己送上门

今年4月份,秦淮公安分局经案大队一位民警在一家商店购物时,收到了一张假发票。凭着职业敏感,几天后,他再次来到这家商店,购物后发现开给他的依然是假发票。这些假发票究竟从何而来?

只有这家商店使用假发票的线索,想挖除背后的团伙,调查进展并不顺利。正当办案民警一筹莫展之际,一天,在前往该商店继续寻找线索的路上,民警正在等红灯,却见一名女子快步走上来,将一个卡片插在了民警开的车上,卡片上印的竟然是兜售假发票的信息。民警赶忙下车,将女子带回单位询问。经与此前掌握的线索比对,民警意外发现,这张卡片上的号码,和

商店员工提供的制假发票者的号码为同一号码。民警当即对女子进行突审,很快,女子交待出一名同伙李某。民警进一步锁定李某,最终在建邺区的一所民宅中发现了制假发票的窝点。

### 揪出制假窝点涉案金额超过亿元

经过精心准备,近日,秦淮公安分局组织抓捕力量,现场抓捕了在此非法制造发票的王某等五人,收缴了制作发票的电脑、打印机、碎纸机两套,犯罪用手机20部,收缴空白各类发票5万余份,各类税务部门、企业印章340余枚,各类已非法制造的发票8000多份,金额达上亿元。王某又交代了在不远处的另一民宅内有制假窝点,正在制作发票的犯罪嫌疑人罗某等六人束手就擒,警方收缴了非法制造发票的电脑、打印机一套,各类空

白发票2万余份,已经开具的各类发票1300余份,金额达5000余万元,还有各类税务部门印章、企业印章100余枚。

警方发现,犯罪嫌疑人在制假假发票的过程中,分工明确。第一,他们配备专人负责假发票的制作,这些人足不出户,只呆在租住的民宅内,一有订单,马上开工制假。第二,有一群人专门负责散发名片式宣传传单,并负责联系找上门的买主,他们差不多一个星期就更换一次手机号码,以免被抓。第三,还有几个人负责将假发票送到购买者手中,这部分人更为狡猾,他们从不自己运送,往往是在郊区找来“摩的”司机,让司机将包好的东西送到指定的地方。

经查,这两个团伙虽然各自独立运作,但系同乡。目前该案有8人被依法逮捕,其他犯罪嫌疑人正在追捕中。

快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

## 爱闯红灯开快车为躲电子警察曝光名车偏爱改号牌

日前,在莫愁路上,一辆宝马X5从交警二大队民警面前驶过。民警觉得号牌有些问题,拦下检查后发现,这辆车子牌照竟是伪造的。

上周,在游府西街小学附近,一辆违停的奥迪Q5进入陈警官的视线。陈警官将该车号牌输入警务平台时,发现其号牌与机动车信息不符,该号牌是属于另外一辆黑色桑塔纳轿车所有,“明显是套牌车。”

据交警二大队民警介绍,今年5月1日交通安全法新规实施后,不仅重罚酒驾醉驾,对于涉牌涉证类交通违法行为也加大了惩处力度。根据修改后的新规,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安交管部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处2000元以上5000元以下罚款。

据了解,日前交警二大队查处了多起涉牌涉证的违法行为,其中三分之二以上都是名车。为啥名车偏爱在号牌上做手脚?交警二大队民警分析称,主要是为了躲避电子警察的曝光,因为有些开名车的人特别“得瑟”,爱开快车,爱闯红灯。

通讯员 罗盛平 快报记者 朱俊俊

## 肇事逃逸5年儿子的幼儿园照片让他露出马脚

5年前,他驾驶农用车在江宁将一名摩托车手撞死,从此踏上逃亡之路。不料,5年后,一张儿子上幼儿园的相片让他露出马脚,江宁警方循线追踪将其抓获。

2006年10月16日深夜,在江宁区禄口来凤路路口发生了一起交通事故,一辆农用运输车与一辆摩托车相撞。交警赶到后,只见牌号为豫S44008的农用运输车停在现场,但司机已不见踪影。而摩托车手杨某受伤严重,送医后因抢救无效死亡。同年10月19日,弃车逃逸的肇事司机周某被列为网上逃犯。

“清网行动”开展以来,江宁区交巡警大队的民警多次前往周某的户籍地霍邱县开展工作。今年8月12日,追逃组在周某的家中获取一张照片,照片上是周某的儿子上幼儿园的相片。追逃组发现合肥市肥西县有个花岗镇,立即赶赴肥西进行调查。

经查证,2009年至2011年期间,周某的儿子上学于肥西县花岗镇幼儿园。同时追逃民警还发现,周某的父兄现在肥西县胜利预制构件厂打工。民警在周某父兄住处附近进行蹲守。8月24日晚9点左右,民警抓获犯罪嫌疑人周某。

目前,犯罪嫌疑人周某已被江宁警方依法刑事拘留。

通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲

# 金启南秋季班火热招生

- 各年级同步强化辅导班** 与课堂教学同步,帮助学生全面消化吸收各科知识要点,拓展解题思路与方法,提优补差。
- 初三冲刺班** 一线教师编写专用讲义,结合近年来中考试卷的重点、难点,归纳提炼,有效提分。
- 高三冲刺班** 金牌教师编写专用讲义,结合近年来高考试卷的考点、归纳整理重点题型,进行专题复习。
- 一对一个性化辅导** 强化辅导、专项突破、考试冲刺、高效提分。一对一辅导,多对一服务。
- 小桔灯作文** 31种写作方法,64个学时,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。
- 新概念英语** 英语学习经典教材,扩展词汇量,巩固语法知识,将使学习者真正能用听、说、读、写来实践英语。
- 朗文3H少儿英语** 纯正的朗文英语原版教材,英文母语环境教学,将一系列的英语知识融合在熟悉的童话故事里。
- 国际音标** 掌握48个音标及常见字母的组合发音规则,学会快速拼读单词,科学有效地复习小学阶段所学单词。
- 精品托管** 配备任课教师,督促孩子自主完成作业,培养孩子良好的学习习惯,查漏补缺,提高学习效率。

## 小桔灯作文免费公开课开始啦!

开课时间:9月10日、9月11日

活泼的课堂氛围,有趣的学习游戏,切身感受到小桔灯作文的无限魅力。写作方法的学习、写作技巧的点播,让作文不再是难题。

- ★家长可一同参与听课
- ★敬请致电各校区预约报名
- ★开课时间以校区通知为准

1、解放路38号六楼 电话 84488215、84618518  
2、新街口秣陵路18号三楼 电话 84202717、84202827  
3、湖北路85号七楼 电话 83205628、83205128

4、中华路150号三楼(南峰宾馆内)  
5、凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼)  
6、江宁区竹山路88-4号五楼

电话 52333319、52333328  
电话 86602081、86603671  
电话 52164640、87186300

7、浦口区珠江镇德明园图书馆  
电话 58881918、58112586  
网址:www.jsjqn.com